

▶▶前沿技术

妇科疑难病
为何久治不愈?

妇科疾病久治不愈,与错误的治疗方法以及不良生活习惯有关。

不良习惯导致妇科疾病

乱用药 普通药物、消毒液只能杀菌、消炎,很容易把一些有益菌也一并杀死,使身体失去抵抗力,炎症反复发作。

“拖”出大毛病 忽视身体异常状况,久而久之,错过了最佳治疗机会,便“拖”成了妇科疑难病。

未找准病因 妇科疑难病发病原因复杂,一般医生很难找准病因,对症施治。

未完全治愈便停止治疗 有些患者症状好转就停止治疗,一旦抵抗力下降和阴道内部酸性改变,就可能导致疾病复发。

生活不规律 抽烟、喝酒、熬夜、缺乏运动、性生活紊乱、多次人流等不健康的生活方式影响了对妇科疑难病的根治。



妇科疑难杂症 久拖危害大

反复发作、久治不愈的妇科病,不但会导致病情加重,还会引发其他疾病。如阴道炎迟迟未能根治,会引起不孕、早产;慢性盆腔炎可能会引起不孕、宫颈病变进而转化为宫颈癌;附件炎将会使卵巢无法发挥正常生理功能,导致女性特征减退、内分泌失调、皮肤早衰等;尿道炎可能会引发不孕、早产、危胎、宫外孕;重度慢性宫颈炎则可能导致不孕及其他多种严重并发症、宫颈癌;子宫肌瘤不但可能恶变,还会引起并发妇科炎症,甚至导致大出血,危及生命。

妇产科权威专家提醒:妇科疑难病症机理错综复杂,在治疗过程中应选择专业机构、资深医师,详细诊断发病病因、科学治疗,才能彻底治愈妇科疑难病。

医保新农合患者
享微创手术优惠

医保、新农合患者实施微创手术享受包干最低价啦!

为积极落实国家医疗新政,切实缓解“看病难、看病贵”的情况,让新农合、居民医保、职工医保患者享受到就医的便利和实惠,即日起,洛阳协和医院推出“国际标准微创手术限价惠民”服务。子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕等妇科疾病患者,腹外疝、输尿管结石、精索静脉曲张等外科疾病患者,开展手术均可享受包干优惠价,并享受院内直补,省去您跑报销的麻烦。

一流医疗设备,权威专家主刀,高品质人性化手术,“协和”为您安全除病患。

省级妇科名医周末与您健康有约

省级妇科专家周末会诊
爱心献给洛城女性

29岁的王女士,患有卵巢肿瘤合并妊娠3个月,她一直担心宝宝的发育会受影响。欣闻省妇科肿瘤带头人郭绍贞教授来洛会诊,她提前1周预约挂号。6月12日,郭绍贞经耐心问诊和仔细检查,为她制订了实施腹腔镜下PK刀卵巢肿瘤摘除术的手术方案。13日下午,王女士被安全地推出手术室,郭绍贞一句“宝宝及周边器官完好无损,你就安心养胎等着做妈妈吧”,让王女士和家人深深地松了一口气。

陈女士被子宫肌瘤和淋菌性盆腔炎折磨得痛不欲生。在朋友的推荐下,她预约挂号省级名医——郭绍贞。郭绍贞采取中西医配合奥克维技术的综合疗法,解除了折磨她多年的盆腔炎症,同时还为她的子宫肌瘤开出治病良方。等陈女士的妇科炎症彻底治愈后,郭绍贞将择期亲自为陈女士实施微创手术,彻底解除她的病痛。

省级妇科专家周末大会诊带来妇科肿瘤等疑难妇科疾病的诊疗新理念、新技术,再一次助推我市妇产科诊疗水平迈上了新的台阶;STORZ腹腔镜微创手术、PK刀等前沿诊疗方法和手术工具,逐渐成为我市女性患者关注的焦点、治病的



省级著名妇科专家郭绍贞教授和协和名医联手做腹腔镜下PK刀保宫除瘤术。

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

首选。

微创技术:治疗妇科疾病的“多面手”

妇科微创技术作为一项集诊断与治疗于一体的先进技术,在妇科疾病治疗领域具有划时代的意义,也是当前大力推广的一项新技术。与传统治疗技术相比,微创技术的优势相当明显。

妇科微创技术就是利用先进的宫腔镜、腹腔镜等取代传统开刀术,具有创伤小、痛苦少、术后恢复快、住院时间短、不影响腹部美观的优点,是世界妇科领域的先进技术。这种技术能帮助医生全面检查和诊

害。据郭绍贞介绍,根据她几十年的临床实践发现,子宫肌瘤常并发输卵管、卵巢病变,是影响现代妇女健康的重要原因。

传统治疗子宫肌瘤的手术方式,对于要求保留生育功能的年轻子宫肌瘤患者来说伤害很大。这种手术均采用开腹剔除肌瘤的方法,而开腹手术对患者损伤大,肌瘤剔出时出血较多,术后恢复慢,休息时间长,一般需要2个月左右,且容易发生盆腔内广泛粘连,在某种程度上会影响受孕,腹部也会留下一道难看的疤痕。

利用宫、腹腔镜手术,可以直接对准病灶部位,彻底切除病变组织。本周“省级妇科专家周末大会诊”期间,来自宜阳县的张女士,因患子宫肌瘤肚子被撑得像怀孕3个月。之后,由郭绍贞和协和妇产科名医联手,为其实施了腹腔镜下联合PK刀保宫除瘤术,手术中患者腹部只被开了3个“钥匙孔”就将肌瘤剔除干净,创伤小,全身反应轻,术后张女士很快就能下床活动了。

“久病盼良医”是所有被疾病困扰的患者的共同心声。洛阳协和医院和河南省医师学会联合推出的“省级妇科专家周末大会诊”活动,急患者所急,想患者所想,请来了众多省知名妇科专家到我市坐诊,让女性朋友在家门口就能和专家面对面,亲身领略权威专家的精妙医术。公益之举传播仁心妙术,此次会诊活动是洛城女性患者摆脱病痛的绝佳良机,得到了广泛好评。

6月19日、20日
凌箫鸣教授会诊宫颈疑难病症

凌箫鸣,主任医师、医学硕士,河南省微创外科专业委员会常务委员,妇科内镜学组副组长。

夫妻不和、婚后不孕、癌前病变……宫颈疾病带给女性朋友的不仅仅是身体上的折磨,更是情感及心理上的伤害。宫

颈疾病一直是女性发病率最高的疾病。6月19日、20日,医学硕士、省人民医院妇产科权威专家凌箫鸣教授,将莅洛参加“省级妇科专家周末大会诊”,为宫颈疾病、妇科炎症等疑难妇科疾病患者把脉健康。

凌箫鸣从事妇产科临床、教学、科研工作近30年,精通妇产科各种疾病、疑难杂症的诊断、治疗及手术,在宫颈疾病、妇科肿瘤、不孕症、子宫内膜异位症、子宫腺肌症、妇科内分泌疾病、子宫脱垂、压力性尿失禁及先天性发育异常等疾病的诊断和治疗方面具有丰富的临床经验,尤其擅长妇科内窥镜(宫腔镜、腹腔镜)手术,开展腹腔镜手术千余例,1995年首先在河南省开展妇科腹腔镜手术,填补了省内该项技术的空白。

宫颈疾病包括慢性宫颈炎、宫颈纳氏囊肿、宫颈肥大、宫颈管内膜炎、宫颈息肉等多个种类。其中,由HPV病毒感染引起的慢性宫颈炎潜在危害

▶▶健康快讯

